K100 NÁVOD NA POUŽITÍ A ÚDRŽBU


Dříve než začnete manipulovat se zbraní, seznamte se s tímto návodem, obzvlášť s následujícími instrukcemi.


Nesprávná a neopatrná manipulace se zbraní může způsobit neúmyslný výstřel, který může mít za následek zranení, smrť, anebo škodu na majetku. Stejné následky můžou mít svévolné úpravy, koroze anebo užití nestandardního střeliva. V takovýchto případech nemůže výrobce nést za vzniknuté následky zodpovědnost.


Předtím, než byla zbraň dána do prodeje byla přeskoušená, dúkladně zkontrolovaná a zabalená. GRAND POWER s.r.o. nemůže kontrolovat manipulaci se zbraní po opuštění továrny, proto si při koupi ověřte jestli je vybitá a nepoškozená.

Tato příručka s instrukcemi by měla byť vždy k pistoli přiložená, a to i v případe že pistoli někomu pujčíte anebo prodáte.
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY


Dbejte na dodržování bezpečnostních předpisú pro Vaši bezpečnost a bezpečnost ostatních.



1.
Vždy manipulujte se zbraní, jak  by byla nabitá.



2.
Nikdy svoji zbraň nemiřte na nic, na co nechcete vystřelit.


3.
Nikomu nevěřte, že zbraň není nabitá.


4.
Předtím než zbraň odložíte, anebo dáte jiné osobě, vždy se přesvědčte, jestli není nabitá.


5.
Zbraň ukládejte nenabitu s kohoutkem v přední poloze.



6.
Nikdy nepoužívejte zbraň k jinému účelu, než k střelbě.



7.
Nikdy nenechávejte zbraň nataženú a nabitú bez dozoru.



8.

Před nabitím zbraně se přesvědčte, že vývrt hlavně, komora a závěr jsou čisté a bez překážek. Pistoli znečištěnou od střelby co nejdříve vyčistěte.


9.

Používejte jenom čisté, suché, originální – závodem vyrobené střelivo značné kvality, v dobrém stavu, odpovídajícímu kalibru vaši zbraně.


10.
Nikdy nepijte alkoholické nápoje ani neužívejte drogy před anebo v prúběhu střelby.


11.
Při střelbě používejte chrániče sluchu a ochranné brýle.



12.

Když je zbraň nabitá a natažená mějte pojistku v poloze zajištěno až do okamžiku, kým jste připravený ke střelbě. Při odjišťování miřte do bezpečného prostoru.



13.

Neblokujte vyhazovací okénko a dbejte, aby nebyla osoba, anebo jiná překážka v směru vyhozené nábojnice.



14.

Nikdy nestláčejte spoušť a nedávejte prsty do lučíku spouště, dokavaď nemíříte na cíl a nejste připravený střílet.


15.

Kým stlačíte spoušť ještě jednou si zkontrolujte váš cíl a prostor za ním. Střela může letět skrz, anebo mimo váš cíl ještě nekolik stovek metrú.



16.
Nikdy nestřílejte na tvrdý povrch jako je kámen, anebo na vodní plochu.


17.
Nestřílejte se zbraně v blízkosti zvířete, dokavaď není na tento hluk cvičené.


18.
Kým držíte zbraň, nikdy se neoddávejte „hrubým žartom“.



19.

Zlyhaní výstřelu: V případe, že nedojde k výstřelu, držte zbraň namířenú na cíl, anebo na bezpečný prostor a počkejte třidset sekund. Jestli nastal opoždený zápal, náboj do třidset sekund vystřelí. Jestli že k výstřelu nedojde, vytáhněte zásobník, vyberte náboj z hlavně a prohlídněte zápalku. Jestli je stopa od zápalníka na zápalce slabá, mimo střed, anebo žádná, nechejte před další střelbou zbraň prohlídnout kvalifikovaným odborníkem. 



20.

Před čištěním, skladováním, anebo dopravou se vždy přesvědčte, že Váša pistol není nabita.


21.

Pistole a náboje ukládajte v odděleném a uzamknutém prostore, mimo dosah dětí a nepovolených osob.



22.

Nikdy neupravujte součástky zbraně. Můžete tak závažným způsobem narušit její správnou funkci, anebo její bezpečnost.


23.

Pamatujte že koroze, použiti vadných nábojů, pád zbraně na tvrdý povrch, anebo jiné „hrubé zacházení“ může způsobit poškození, které nemusí být na prvý pohled viditelné. Jestli dojde k něčemu takovému nechejte si zbraň prohlídnout odborníkovi. 
POPIS ZBRANE

Názvy všech součástek pistole jsou uvedeny v kapitole seznam sočástek.

Zbraň K100 je samonabíjecí zbraň s uzamknutým závěrem, pracujícím při krátkém zákluze hlavně a jejím pootočení (rotácí).

Mezi jej charakteristické vlastnosti patří:


- Petentovo chráněné uzamykání závěru

- Moderní dizajn


- Plynulý chod spouště

- Vysoká přesnost střelby

- Vysoká životnost

- Vysoká spolehlivost i při použití rúznych druhú munice
POKYNY NA POUŽÍVANIE

Střelivo
Používejte výhradně střelivo továrenské výroby příslušného kalibru, které zodpovídá předpisúm CIP (Mezinárodní organizace pro zkúšanie ryčných palných zbraní a střeliva), anebo SAAMI (Americká norma pro zbraně a střelivo). Použiti nestandardního střeliva může zpúsobit poškození zbraně, anebo zranení střelce.

Vyjmutí zásobníku
Uchopte zbraň do pravé (levé) ruky a palcem (prostředníčkem) stlačte záchyt zásobníku. Zásobník se vysune z rukojeti zbraně.

Plnení zásobníku
Zásobník vemte do ruky ústím nahoru. Položte náboj na přední část podávače a stlačte ho směrem dole a dozadu, až se dotknete zadní steny zásobníku. Další náboj umístněte na předcházející a zasuňte stejným spúsobem. Jestli  je v zásobníku větší počet nábojů je vhodné palcem ruky, která drží zásobník, tlačit sloupec nábojů.
Počet nábojů v zásobníku můžete sledovat kontrolními otvory v jeho stěnách. Nepokoušejte se překročit kapacitu zásobníku – mohlo by to spúsobit zlé podaní prvého náboje do komory.

Nabíjení zbraně
PRI NABÍJANÍ  ZBRANE VŽDY MIERTE DO BEZPEČNÉHO PRIESTORU!

Vsuňte plný zásobník do rukojete a přesvědčte se, či je zachycený záchytem zásobníku. Uchopte zbraň jednou rukou za rukověť a palcem a ukazovákem druhé ruky chyťte vroubkovanú čast závěru. Závěr natáhnete směrem dozadu až na doraz a pustíte. Přitom se do komory zasune náboj. Teď je zbraň připravená k strělbě. Zbraň s nábojem v nábojové komoře a se spuštěným kohoutem je velmi bezpečná na nošení, je stále připravená k výstřelu pričem odpadá nutnost manipulace s pojistkou. Stačí stlačit spoúšť, čím dojde k napnuti kohouta a následnému výstřelu.

Přebíjení v prúběhu střelby
Po vystřelení posledního náboje zůstane závěr v zadní poloze. Vyberte prázdny zásobník a zasuňte naplněný. Rukou natáhněte závěr dozadu a vypustíte ho, anebo palcem zatlačte na záchyt závěru, čím dojde k jeho vypuštění.Zbraň je znova nabitá a připravená k střelbě.

Vybíjení zbraně
ZAMIERTE DO BEZPEČNÉHO PRIESTORU!

-
vyberte zásobník

-
natáhněte závěr a přesvědčte se, zda není v nábojové komoře nenachází náboj
-
vypustíte závěr dopředu
-
stlačte spoušť (rana istoty)
Zajištění zbraně
Pistole K100 je vybavená spoušťovým mechanizmem typu SA/DA. Na stranách rámu  pistole je umístnená pojistka  s polohami zajištěné a odjistené. Jestli je páčka v poloze, zbraň je bezpečně zajištěná.

Pamatujte, že nejbezpečnější zajištění zbraně je její vybiti a uloženi na bezpečném miste.
Nastaveni miřidel
Pistole K100 byla před expedicí nastřelená na vzdálenost 25m tak, aby se středový bod zásahu přibližně shodoval se záměrným bodem. Mířidla Pistole K100 umožňují díky fixaci skrutkou stranovú korekci. Součástí balení je klíč na dotažení teto skrutky, takže případní stranová korekci si můžete spravit každý užívatel individuálně.
POKYNY PRE ÚDRŽBU

Rozborka pro čištení
ZAMIERTE DO BEZPEČNÉHO PRIESTORU!

1.
Vyberte zásobník 

2.
Natáhněte závěr mírně dozadu
3.
PRESVEDŤE SA ČI V NÁBOJOVEJ KOMORE NIE JE NÁBOJ!

4.
Stáhněte lučík směrem dopředu a nadol.

5.
Závěr s hlavní tahejte dozadu a nahoru, čím je oddělíte od rámu.

6.
Vyberte vratní pružinu a nakonec hlaveň ze závěru.

Takto vykonaná rozborka pro běžnou údržbu stačí.

Upozornění:

Žádné další díly zbraně nerozebírejte. Pokavaď  se domníváte, že zbraň vyžaduje nastaveni, anebo opravu, svěřte ji odborné dílně!
Skládaní zbraně :

Probíhá v opačném postupe jako rozborka. UPOZORNĚNÍ : Je nevyhnutné, aby hlaveň byla vysunutá v závěre do přední polohy, přičemž přední prstenec hlavně musí zapadat do zahloubení v přední části závěru.
Čištení zbraně
Zbraň čistěte

- po každém použití


- po každém navlhnutí


- co nejdřív po střelbě

- v mírných klimatických  podmínkách najmíň jeden brát do roka


- v náročných klimatických podmínkach najméně jeden krát za měsíc
Čištění vývrtu a nábojové komory

Jestli nebylo ze zbraně stříleno, anebo bylo vystřelených len několik nábojů, utřete vývrt a nábojovou komoru suchým hadříkem navlečenou na vytěrák. Hadříky měnte tak dlouho, až kým poslední hadřík nebude čistý.

Jestli je vývrt silně znečištěný, naneste do něho a do komory kartáčkem čistící roztok, nechejte ho aspoň 10 minut působit (doba působení se může u různých čistících prostředku lišit) a vyčistěte kartáčem. Vysušte vývrt a komoru čistým hadříkem a zkontrolujte, či byli všecky nečistoty odstraněné. V případe potřeby postup opakujte.

Vytěrák a kartáč zasuňte do hlavně a do komory, aby se nepoškodilo ústi hlavně. Kartáč vytlačte celou hlavní. Pokavaď změníte směr pohybu kartáčku v hlavni, mohl by se vzpříčit.
Čištení ostatních častí zbraně
Ostatní časti zbraně (včetně vnějších ploch hlavně) čistěte suchým hadříkem, kartáčkem na zuby, mosazným vytěrákem, anebo dřevenou škrabkou. Při čistění můžete použit i konzervační olej, anebo petrolej. Nikdy však nepoužívejte roztok určený pro čištení vývrtu. To by mohlo způsobit korozi. 
Přesvědčte se či zbytky hadříku, anebo štětiny z kartáčku nezůstali v žádné části zbraně.
Konzervace
Vývrt, nábojová komoru a všecky přístupné součástky po vyčistění přetřete hadříkem zvlhčeným konzervačním olejem, anebo použijte olej ve spreji.
Přebytečný olej setřete
Před střelbou vytřete vývrt do sucha. Jestli používáte zbraň při nízkých teplotách odstraňte olej ze všech přístupných častí, anebo použijte speciální mazadlo určené pro tito podmínky.
Konzervační vazelínu používejte len pro dlouhodobé skladování v náročných klimatických podmínkách a před použitím zbraně ji dúkladně odstraňte.
TECHNICKÉ ÚDAJE

Grand Power K100


Kalibr:
9mm Luger


Kapacita zásobníku: 
17rán 


Dílka: 
202,5mm


Výška bez zásobníku:
133,5mm


Hmotnost s prázdným zásobníkem: 
820g


Hmotnost bez zásobníku:
740g


Šířka přes ovládací prvky:
40mm 


všecky ovládácí prvky jsou řešeny obojstranně

Systém uzamykání závěru: 
pomocí rotace hlavně

Rám zbraně:
ocelový kontejner obsahující spoušťovo bicí 



mechanizmus vložený do plastového těla

Materiál plastového těla:
polyamid GF30

