Návod k obsluze 

Svítilny Hawke
Předmluva:

Gratulujeme Vám k nákupu svítilen HAWKE !! 
Každé balení svítilny obsahuje potřebné baterie jako zdroj. Těla svítilen jsou vyrobeny z kvalitního duralu a povrchově upraveny fosfátováním. Díky nadstandartnímu použití 2 těsnících „O“ kroužků u spínače jsou naprosto vodě odolné !

Důležitá upozornění:

Při montáži svítilny na zbraň, se vždy ujistěte, že zbraň je vybitá !
Při delším používání svítilny se vytváří v oblasti čočky teplo. Pokud se při delším použití zahřeje celá svítilna, je vše v pořádku. Svítilna může být teplá, ale v žádném případě ne horká tak, aby ji nebylo možné pohodlně používat.
Svítilny používají jako zdroj Lithiové baterie. Vybité baterie jsou nebezpečný odpad a podle toho s nimy musí být naloženo. Nikdy je nevhazujte do otevřeného ohně, nevystavujete teplotám vyšším než 95°C a nerozebírejte !!

Základní operace
U každé svítilny HAWKE je přiložen originální návod, který obsahuje i nákres svítilny. Je nutné vkládat přiložené baterie tak jak je na nákresu vyznačeno. 
Záruční podmínky

Prodejce neručí za závady vzniklé přirozeným stárnutím, opotřebením, nevhodným uskladněním, neodbornou opravou, hrubým zacházením, mechanickým poškozením uživatele, nesprávnou údržbou nebo používáním výrobku k jiným účelům než ke kterým je výrobek určen. Záruka se nevztahuje též na mechanické poškození nepřípustnými zásahy, na poškození neodvratnou událostí nebo vyšší mocí. 

Záruka se vztahuje na všechny vady výrobku pro které se stal výrobek nepouživatelným následkem vadného materiálu nebo vad ve výrobě. 

Délka záruky je 24 měsíců od data prodeje.

Při reklamaci je nutné předložit prodejcem řádně vyplněný záruční list.

Záruku je možné uplatnit u prodejce nebo přímo u dovozce zbraně firmy PROARMS CZ tel. 244403056, 602 258669, po předložení vyplněného záručního listu, dokladu o koupi a popisu závady.
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