Návod k obsluze 

Dvojnožky HARRIS Engineering
Předmluva:

Gratulujeme Vám k zakoupení dvojnožky Harris, která je špičkovým produktem ve své katagorii na trhu.
Důležitá upozornění:

Při montáži dvojnožky na zbraň se vždy ujistěte, že je zbraň vybitá !
Se zbraní vždy manipulujte tak aby nedošlo k ohrožení Vás, jiných osob a majetku.
Základní operace
Dvojnožka se montuje na předpažbí dané zbraně do očka, které slouží k přichycení poutka řemene. K přychycení slouží čelist, která se rozevírá postupným povolováním šroubu umístěného ve spodní části opěrné plochy dvojnožky.

Dotahováním šroubu dochází k sevření čelisti a zajištění dvojnožky na zbrani. 
Vysouvání dvoinožky je možné po povolení jistícího šroubu na každé z straně. Zafixování požadované polohy je u standardních modelů opětovným utažením těchto šroubů. U modelů „M“ jsou zážezy, které přesně vymezují polohy pro nastavení.

U zbraní, které nemají očko pro uchycení poutka řemena a jsou např. vybaveny lištou slouží adaptéry Harris, které se použíji dle specicifikace dané zbraně a přychycení dvojnožky na adaptér pak následně probíhá dle výše popsaného postupu.

Záruční podmínky

Prodejce neručí za závady vzniklé přirozeným stárnutím, opotřebením, nevhodným uskladněním, neodbornou opravou, hrubým zacházením, mechanickým poškozením uživatele, nesprávnou údržbou nebo používáním výrobku k jiným účelům než ke kterým je výrobek určen. Záruka se nevztahuje též na mechanické poškození nepřípustnými zásahy, na poškození neodvratnou událostí nebo vyšší mocí. 

Záruka se vztahuje na všechny vady výrobku pro které se stal výrobek nepouživatelným následkem vadného materiálu nebo vad ve výrobě. 

Délka záruky je 24 měsíců od data prodeje.

Při reklamaci je nutné předložit prodejcem řádně vyplněný záruční list.

Záruku je možné uplatnit u prodejce nebo přímo u dovozce zbraně firmy PROARMS CZ tel. 244403056, 602 258669, po předložení vyplněného záručního listu, dokladu o koupi a popisu závady.

Záruční list

Datum prodeje:

Model:

Prodejce:
