Návod k obsluze 

Zaměřovací puškohled HAWKE
Modely Eclipse, Endurance, Sidewinder
Předmluva:

Vítejte mezi šťastnými vlastníky optik HAWKE
Důležité informace

NEDODRŽENÍM TOHOTO MONTÁŽNÍHO POSTUPU SE MŮŽETE PŘIPRAVIT O ZÁRUKU

Váš zaměřovací dalekohled a zbraň jsou jenom tak dobré jako spojení mezi nimi. Montáž zaměřovacího dalekohledu je stejně důležitá jako uložení závěrového mechanizmu zbraně v pažbě. V zájmu dosažení co nejlepších parametrů je třeba podle popisu provést následující kroky montážního postupu.

Na čem nejvíce záleží při montáži zaměřovacího dalekohledu (materiály/provedení).

(A) Hliník – Kvalitní kombinace hliníkového kroužku a základny určená pro soutěžní puškovou střelbu je přijatelná pro bench-rest či zbraně s malým zpětným rázem.

(B) Ocel – Vysoce kvalitní kombinace kroužku a základny v provedení weaver či podobného typu se požaduje pro použití v terénu, příp. pro zbraně s velkým zpětným rázem. Navržené alternativy základny jsou uvedeny v části PŘÍSLUŠENSTVÍ.

V žádném případě nedoporučujeme použití montáže v otočném provedení, zvláště ne ty vybavené stranovou rektifikací.

Upevnění montáže

Většina lůžek, příp. montáží nepřichází z výroby v dostatečně přesném zpracování, aby bylo možné správné mechanické nastavení rovnou z krabice. Po řádném zajištění montáže na lůžku zbraně je třeba ještě před osazením zaměřovacího dalekohledu provést mechanické nastavení a utažení kroužků. Pro splnění tohoto požadavku dodává firma Nightforce i jiní dodavatelé zbraní pro přesnou střelbu k dispozici sestavu 30mm lapovací tyče.  Tato lapovací tyč sestává s vlastní tyče o průměru 30 mm a připojenou rukojetí a lapovacího tmelu. Tento nástroj se používá k odstranění přebytečného materiálu z dolních polovin kroužků, který by bránil správnému mechanickému ustavení. Tento postup umožňuje nastavení vzájemné polohy obou prstenců a tím i vytvoření optimální platformy pro zaměřovací dalekohled.

Krok první

Po bezpečném připevnění základen a spodních polovin kroužků ke zbrani nasaďte 30mm ocelovou lapovací tyč a utáhněte horní poloviny kroužků. Tímto postupem dojde ke stlačení prstenců a k jejich dosednutí na lapovací tyč místo na těleso tubusu zaměřovacího dalekohledu. Nepoužívejte zaměřovací dalekohled místo ocelové lapovací tyče.

Krok druhý

Sejměte lapovací tyč a na spodní poloviny kroužků naneste lapovací tmel. Provádějte lapovací postup, dokud nebude lapování patrné na 75 % plochy spodních polovin prstenců. (Pozn.: resp. dokud nebude možno tyčí volně pohybovat, tj. dokud poloviny blokují.)

Krok třetí

Vyjměte lapovací tyč a všechny plochy vyčistěte alkoholem či jiným rozpouštědlem tak, aby na povrchu nelpěl žádný olej.

Krok čtvrtý

Nastavte zaměřovací dalekohled hawke na největší zvětšení. Posaďte dalekohled na spodní díly kroužků co možná nejvíce dopředu. Stejnoměrně nasazujte horní poloviny kroužků (vpředu a vzadu). Utáhněte šrouby kroužků, ne však zcela, ale tak, aby ještě šlo dalekohledem pohybovat. Držte zbraň v normální palebné poloze a pomalu suňte dalekohled dozadu, až docílíte plného zorného pole. Doporučuje se provádět montáž dalekohledu v této poloze, příp. mírně vpředu, kvůli maximálnímu pohodlí oka.

Krok pátý

Zaostření okuláru – tímto postupem se zaostřuje záměrná osnova na vaše oko. (Nemá to žádný vliv na obraze, ledaže by došlo k totálnímu rozostření.)

(1) Zkontrolujte, zda je dalekohled nastaven na největší zvětšení.

(2) Nastavte mechanismus seřizování paralaxy na  dalekohledu do polohy nekonečno [].

(3) Podívejte se okulárem dalekohledu a zkontrolujte, zda je osnova čistá a ihned ostrá. Pozn.: Všechny zaměřovací dalekohledy Nightforce jsou od výrobce nastaveny pro průměrný zrak jedinců, a tak lze někdy toto nastavení vynechat. Hledíte-li na záměrou osnovu v rámci tohoto postupu příliš dlouho, může se nepříznivě projevit akomodace oka a potažmo i chybné vnímání ostrosti nitkového kříže.

(4) V případě nezbytnosti seřízení uchopte okulár a otáčejte jím proti směru hodinových ručiček – uvolňujíc jej z aretačního prstence za současného zajištění puškového dalekohledu proti protáčení v kroužcích. K dosažení jakéhokoli měřitelného efektu je zapotřebí několika otáček okulárem. Jakmile zjistíte, že je nitkový kříž ostrý, zajistěte okulár pojistným  prstencem.

(5) Rychlé zaostření okuláru. Ne všechny zaměřovací dalekohledy Nightforce jsou vybaveny pojistným prstencem okuláru. Je-li Váš dalekohled vybaven rychlým zaostřováním okuláru, tj. nemá žádný pojistný prstenec, proveďte prostě výše uvedené kroky 1, 2 a 3 a zaostřete jimi okulár.

Poslední krok

Nejprve nastavte zbraň do vodorovné polohy a zavěste olovnici ve 100 yardech. Otáčejte dalekohledem v kroužcích, až docílíte rovnoběžnosti svislé části záměrné osnovy se šňůrou olovnice. Kroužky dotahujte stejnoměrně vpředu i vzadu, až do zajištění dalekohledu. Váš zaměřovací dalekohled je nyní řádně nasazen.

Nastavení nuly

Nastavte nulu s využitím středového záměrného bodu osnovy na požadovanou vzdálenost. (Běžně se používá nula na 200 yardech). Je-li váš zaměřovací dalekohled vybaven stavěcími věžičkami, můžete je nastavit na nulu pomocí dodaného šestihranného klíče a příslušnou hodnotu zaznamenat. Vaše nastavení nuly pak bude účinné jak pro korekce stranových, tak i výškových odchylek. Tyto hodnoty jsou zaznamenány jako horizontální rysky pod otočnou stupnicí. Takto jste nastavili nulu, k níž se můžete vracet. 

Nastavení paralaxy

Zaměřovací dalekohledy HAWKE mají nastavovací prvky pro eliminaci paralaxy.

Pralaxa je zdánlivý pohyb nitkového kříže vůči terči, ke kterému dochází v důsledku pohybu oka střelce přes výstupní pupilu puškového dalekohledu. Ke stanovení případné přítomnosti paralaxy postačí kývnout hlavou nahoru a dolů. Je-li paralaxa eliminována, zůstává nitkový kříž stát vzhledem k terči bez ohledu na polohu hlavy, která pak nemá vliv na přesnost střelby.

Výrobky Nightforce mají dva způsoby kompenzace paralaxy. Váš zaměřovací dalekohled je v závislosti na modelu vybaven jedním z nich.

Vlevo – Nastavování paralaxy umístěné na předním konci objektivu. Vyznačeno v yardech od 25 do nekonečna [].

Vpravo – Stranové nastavování paralaxy na sedle dalekohledu naproti věžičce pro kompenzaci stranových odchylek. 

Vkládání baterií

Má-li váš zaměřovací dalekohled Nightforce osvětlenou záměrnou osnovu, jde o jednu ze dvou následujících variant:

Vlevo – bateriový prostor reostatu ECLIPSE
(A) Proměnný reostat osazený na okuláru. Před vložením baterie vyšroubujte víčko bateriového prostoru otáčením proti směru hodinových ručiček. Použijte minci nebo šroubovák. Reostat přitom přidržujte, aby se také neotáčel. Vložte novou baterii kladným pólem (+) nahoru (směrem k sobě). Vraťte na místo víčko a utáhněte jej.

Vlevo – bateriový prostor reostatu ENDURANCE, Sidewinder
(B) Sdružený systém pro osvětlení záměrné osnovy a nastavení paralaxy. Před vložením baterie vyšroubujte víčko bateriového prostoru otáčením proti směru hodinových ručiček. Použijte minci nebo šroubovák. Reostat přitom přidržujte, aby se také neotáčel. Vložte novou baterii kladným pólem (+) nahoru (směrem k sobě). Vraťte na místo víčko a utáhněte jej.

Použití systému osvětlení

Proměnný reostat osazený na okuláru

Chcete-li zvýšit či snížit intenzitu osvětlení záměrné osnovy, otáčejte ovladačem reostatu.
Péče o dalekohled, čištění

Volný prach odstraňujte štětečkem na optiku a vysoce kvalitním čističem skla nanášeným bavlněným hadříkem. Netlačte příliš a stírejte kruhovými pohyby od středu k vnějším okrajům čočky.

Jak pracovat s osnovou Mil-Dot – Modely SIDEWINDER
Ke změření vzdálenosti objektu v yardech stačí pouze vypočítat následující vzorec:

velikost objektu v yardech           = vzdálenost objektu v yardech 
velikost objektu v miliradiánech

Abyste vypočítali dělenec, odhadněte aktuální výšku nebo šířku cíle v yardech a vynásobte ji jedním tisícem. K určení dělitele stačí spočítat, kolik mil-dotů v osnově zabírá výška či šířka cíle.

Příklad: cíl je dva yardy vysoký a jeho výška zabírá v osnově dva mil-doty. Vzdálenost cíle je 1000 yardů.

2x1000 = 2000 = 1000 yardů

     2            2

ROZMĚRY REFERENČNÍCH BODŮ MIL-DOT:

A) 1/4 MIL (přibližně ¾ moa)    C) 1/16 MIL                   1 MIL = 3,6 palce

B) 1/8 MIL                               D) 1/32 MIL 

Záruční podmínky

1. Záruka se vztahuje na všechny vady výrobků, pro které se stal výrobek nepouživatelným následkem vadného materiálu nebo vad ve výrobě.

2. Prodejce neručí za závady vzniklé opotřebením, nevhodným uskladněním, neodbornou úpravou , nesprávným zacházením, nesprávnou údržbou nebo používáním výrobku k jiným účelům, než ke kterým je výrobek určen.

Dovozce: PROARMS CZ, s.r.o., Hypšmanova 953, 14900 Praha 4
Délka záruky: doživotní záruka
Datum Prodeje:                                                               Prodejce:

Model:

