Návod k obsluze

upozornění ke střelivu a jeho komponentům do ručních palných zbraní značek Remington, FEDERAL, SPEER/CCI, Hornady atd.
Kopie tohoto návodu by měla být na prodejním místě k dispozici každému zákazníkovi

Dostává se Vám do ruky špičkový výrobek jedněch z nejrenomovanějších firem z oblasti výroby střeliva a jeho komponentů. I když při jeho vývoji a výrobě byl kladen maximální důraz na jeho bezpečné použití, jeho uživatel by měl mít stále na paměti základní zásady pro jeho použití.

Věnujte proto prosím pozornost následujícím upozorněním !

· aby jste předešli úrazům, používejte střelivo pouze v moderních zbraních v dobrém technickém stavu a označených příslušným názvem ráže pro který jsou komorovány. Označení ráže je uvedeno na každém balení nábojů a i na většině jednotlivých nábojů (tam kde je to technicky možné)

· vždy se ujistěte, že hlaveň není blokována cizím předmětem

· při střelbě by jste měli používat ochranné pomůcky jako střelecké brýle a tlumiče hluku

· nikdy nenabíjejte zbraň dříve než jste bezprostředně připraveni ke střelbě a vždy si buďte jisti o cíli své střelby a o tom co se nachází za ním. Dolety střel moderních nábojů mohou ohrozit lidi a majetek na vzdálenosti přesahující až 5 000 metrů. 

· střely nábojů obsahují olovo, které může být, za určitých okolností, zdraví škodlivé, proto používejte střelivo pouze v dobře odvětraných prostorách.

· pokud zbraň – náboj selže při výstřelu, vyčkejte 30 sekund než otevřete závěr zbraně

· střelivo a jeho komponenty přechovávejte v množstvích a na místech, které povoluje zákon

· při manipulaci se střelivem (nabíjení a vybíjení zbraně) a jeho komponenty (přebíjení střeliva) se vyvarujte požívání potravin a nápojů, v prostorách nekuřte !

